

**Szervezet neve:** Magyar Klinikai Neurofiziológiai Társaság

**A Közgyűlés helye:** Learning Centrum, University of Debrecen

4032, Debrecen, Dóczy József u. 9

**A Közgyűlés időpontja:** 2023. 02.02. 17:55.

**A Közgyűlés típusa:** tisztújító közgyűlés.

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

A Társaság Elnöke, Prof. Dr. Kamondi Anita köszönti a Közgyűlés (továbbiakban KGY). A Jegyzőkönyvhöz szükséges hanganyag rögzítésére, a Jegyzőkönyv elkészítésére Dr. Szabó Mihály titkárt kéri fel, akit a KGY ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással elfogad. A Titkár megállapítja, hogy jelen van 57 tag. Tekintettel arra, hogy a hivatalos taglétszám 151, a KGY nem határozatképes, az ALAPSZABÁLY értelmében a Közgyűlést felosztatja, majd az az eredeti Meghívóban rögzített napirendi pontokkal újra összehívja.

### **Napirendi pontok:**

1. A jegyzőkönyv hitelesítők megválasztása.
2. Prof. Dr. Kamondi Anita elnöki beszámolója az elmúlt időszakról.
2. Pénzügyi beszámoló.
3. Egyebek, felmerülő kérdések.
4. Vezetőség választás (jelölő bizottság és szavazat számláló bizottság).

### ***A Napirendi pontokat a KGY változtatás nélkül egyhangúlag elfogadja.***

Jegyzőkönyv hitelesítésére a KGY ellenszavazat, 2 tartózkodás mellett az Elnököt, és a Titkárt jelöli. A Titkár felkéri az Elnököt beszámolója megtartására.

Prof. Dr. Kamondi Anita: tekintettel arra, hogy 2 éve leendő elnököt választottunk, a mai nappal elnöki teendőimet átadom, nem az elmúlt 4 éves időszakról, hanem 2014-től fogok beszámolni. Kezdődött azzal, hogy a Magyar Közlönyben megjelent rendelet szerint megemelkedett az EEG, és EMG vizsgálatok értéke. Ezt a munkát az előző Vezetőség vitte végbe, igen komoly munkát fektetve bele. Sajnos azóta ezeknek a pontoknak az értéke devalválódott. A MKNFT 47. kongresszusát Szegeden 2015.június 4-6 között tartottuk kiváló szervezésben és hangulatban magas színvonalon, köszönet a szervező, Dr. Annus Jánosnak. Lissák Kálmán díjat akkor Prof. Dr. Karmos György, először a Nagy Aladár díjat: Salamon Lászlóné kapták. A Társaság honlapja ekkor kibővült, számos új információ jelent meg, köszönet Clemens Tanár Úr segítségével. 2015-ben Kondákor professzor Urat érte el a felkérés, hogy a magyar Társaság adja be pályázatát a 2017-ben rendezendő európai neurofiziológiai kongresszus elnyerésére. Ezt még Ő kezdte szervezni, és az elnökváltás után úgy gondoltuk, ezt az álmodot nem szabad feladni! 2015-ben elmentünk Brno-ba, ahol az európai neurofiziológiai kongresszus volt Ivan Rektor prof. vezetésével, és egy nagyon

szép anyagot vittünk a Congress Line konferencia szervező cég jóvoltából. Nagyon szoros versenyben, Németországot megelőzve sikerült a konferenciát Magyarországra hozni.

2016. február 25-27. között Budapesten vendégül láttuk az európai neurofiziológiai társaságok elnökeit, és küldöttjeiket. Ilyen még nem volt korábban, és ez is a konferencia sikerét biztosította. Közös próbáltuk összeállítani a programot, így ez nem felülről vezérelt program összeállítás volt. A második napirendi pontot az európai klinikai neurofiziológiai képzés curriculumának végleges formába öntése képezte. Ez nagyon sikeres összejövetel volt, mindenki szeretett Budapesten lenni. Ez év májusában a MEL XIII-ik kongresszusán, szokás szerint a Társaságnak külön szekciója volt, 3 előadással. 2016 októberében a Magyar Neurológiai Társaságok 36-ik konferenciáján, külön szekcióban 3 előadással szerepeltünk. Köszönöm az előadóknak a sikeres szereplést.

2017. augusztus 30-szeptember 2 között Budapesten volt az Európai Neurofiziológiai Kongresszus, amely bátran állíthatom, hogy nagyon sikeres volt, itt köszönöm meg a közreműködők munkáját. A rendezvényt követően nem csak Európából, de a világ minden részéből, még Ausztráliából is kaptam elismerő, gratuláló üzeneteket. Nagyon szerencsések voltunk, a jó időjárásnak köszönhetően a társasági programok is nagyon jól sikerültek. Walter Paulus nyitotta meg a konferenciánkat, aki akkor a Nemzetközi Neurofiziológiai Társaságok elnöke volt, Jonathan Cole, aki a mostani elnöke. Nagyon megtisztelő volt számunkra, hogy a Kongresszuson részt vettek, PM. Rossini, IFCN korábbi elnöke L. Garcia-Larrea, EC-IFCN korábbi elnöke is, valamint U. Ziemann, Clin Neurophysiology főszerkesztője, D. Burke, Clin Neurophys Practice főszerkesztője Y. Ugawa, az IFCN titkára Buzsáki György, Brain Prize díjas kutató. 654-en voltunk, 44 országból, köztük Új-Zéland, Ausztrália, Brazília, Kína, Ecuador, Japán, Dél-Korea A legnagyobb létszámmal résztvevők: UK: 47 Magyarország:124. 400 előadás és poszter 3 és fél nap alatt. 10 plenáris előadás, 20 szimpózium 19 Teaching Course, 16 Practical Tips, Tips for Trainees, első ízben megrendezve, mely kiemelt témakörben, a magyar szervezők ötlete alapján, a fiatalok számára, nagyon alap elméleti megfontolásokkal, de nagyon magas színvonalon világhírű kutatókkal, kb 30 szekcióban, és nagyon fontos, hogy ingyen. A legemlékezetesebb talán Eric Stalberg által tartott előadás volt. A Tip for Trainees megy tovább, megszerveztük Varsóban, és idén Marseilles-ben is. Asszisztensi szekciót szerveztünk szintén először az ECCN történelmében, Salacz Marika kezdeményezésére. Ez is budapesti indulású hagyománnyá vált. A Lissák-díjat Prof. Dr. Buzsáki György, a Nagy Aladár Díjat Paluskáné Pettermann Tünde kapták. Nagyon sok média megjelenésünk volt, kb. 2 millió emberhez jutottak el hírek a konferenciákról.

2017-ben számos adminisztratív dolgot kellett megoldanunk az új Társasági Törvény elvárásainak megfelelően (cégkapu, átláthatóság).

A 2018 januári közgyűlésen új vezetőséget választottunk, Tagok: Kamondi Anita elnök Szabó Mihály titkár Arányi Zsuzsanna, Fekete Klára, Gyimesi Csilla, Salaczné Várszegi Mária Annus János Kristóf, Fekete István, Clemens Béla, Kondákor István, Pfund Zoltán. Köszönjük a Társaság tagjainak bizalmát! VI. Debreceni KNF Szimpózium 2018. január 26-27. Dr. Pascal Proot külföldi vendégünk. Hálás köszönet Fekete István professzor úrnak a fáradhatatlan szervezésért! MEL XIV. kongresszusa 2018 áprilisában, amelyiken Berényi Antal, Clemens Béla, Horváth András vettek részt, közös asszisztens szekció is volt. 2018 júniusában a Magyar Neurológiai Társaság 37-ik konferenciáján a Társaságnak külön szekciót biztosítottak, ahol 5 előadásunk hangzott el. Az Ideggyógyászati Szemle szerkesztőbizottsága megújult 2007 márciusában. **Új főszerkesztő:** Prof. Tajti János. **Új felelős szerkesztő:** Dr. Kovács Tibor, **A MKNFT tulajdonosi képviselői a**

**szerkesztőbizottságban:** Prof. Fekete István, Prof. Kamondi Anita. **Új honlap** fejlesztésébe kezdett a vezetőség. <http://www.mknft.hu/> Feltöltés és további folyamatos fejlesztés szükséges! Köszönjük Pfund Zoltán segítségét! 2018-ban Dr. Clemens Béla Tanár Úr Batthyány-Strattman László-díjban részesült. Ezúton is gratulálunk Neki! Nemzetközi ügyeink közül kiemelendő, hogy **IFCN 2018 évi elnök választáson** szavazatunkkal támogattuk IFCN új elnökét, Prof. Walter Paulust. EC-IFCN vezetőség választás volt, ahol **megválasztottak**, az Oktatási és továbbképzési ügyek felelősének. Megalakult a Fiatal Neurofiziológusok Szekciója, az e-mail-ben kiküldött érdeklődés alapján a fiatalok szekciója nagyon népszerű. 2019. április 4.6 között Kaposváron tartottuk Társaságunk 48.-ik Kongresszusát Dr. Nagy Ferenc szervezésében. Az eseményen részt vettek, Erik Stalberg, és Björn Falck professzorok. A Lissák díjat Dr. Diószeghy Péter, a Nagy Aladár díjat Csepella Zita kapták. ECCN Kongresszusa 2020-ban Varsóban volt, a magyar Társaságot Fekete István és Fekete Klára képviselte, akik poszterrel sikerrel szerepeltek. Fabó Dániel szimpóziumot szervezett, Bursary-t nyert két fiatal kollégánk, Dr. Györfy Orsolya és Dr. Rostás Róbert. Kiváló előadásokat hallhattunk és nagyszerű gyakorlati, valamint oktatási kurzusokon vehettünk részt.

A General Assembly ülésen az európai társaságok képviselői szavaztak arról, hogy a 2021-es kongresszust Marseille-ben fogják megtartani. A másik jelölt Frankfurt volt (47 képviselő szavazott, 27 Marseille és 20 Frankfurt). A kongresszus sikeres megszervezéséhez nagyban hozzájárult, hogy a budapesti szervezési tapasztalatokat átadtuk az ExCo-nak. Két olyan program is sikeresen folytatódott, amit Budapesten kezdtünk el: 1. Tips for Trainees előadások, valamint 2. Szakasszisztensi továbbképző előadások. Mindkettő sikeres volt Varsóban is. A szakasszisztensi szekció előadóinak felkérése után sajnos egy előadó röviddel a kongresszus előtt jelezte, hogy nem tud részt venni, emiatt nagyon gyorsan kellett új előadót találni. A szervezők felkérték Fabó Dánielt, aki elvállalta az egy órás EEG előadást. Köszönjük!

- Ismét újítani kellett az Alapszabályt. Egyrészt a 2019. áprilisi közgyűlés határozatainak befoglalása, másrészt a módosult Civil törvény által igényelt változtatások szükségessége miatt. A közgyűlés által meghatározott tagdíjat évenként köteles – **legkésőbb a tárgyév június 30. napjáig** - megfizetni. A Közgyűlésen szavazati joggal csak az a Tag vehet részt, akinek nincs tagdíjhátraléka.
- A Társaság által nyújtott **támogatások** (például külföldi konferenciákon részvétel érdekében) **igénybevételéhez minimálisan 3 éves tagság**, s ennek megfelelően teljesített tagdíjfizetés ténye szükséges.
- Az **Elnököt** a Közgyűlés egymás után **legfeljebb 2 alkalommal választhatja** meg erre a tisztségre.
- A Vezetőség elhatározhatja **Szekciók alakítását**, ha erre a tagok kezdeményezése alapján a szakmai munka hatékonysága érdekében szükség van. A Szekció munkájának irányítására a Vezetőség kér föl Szekcióvezetőt a szekcióban tevékenykedő tagok közül. A Szekcióvezető hozzászólási és javaslattevési joggal részt vehet a Vezetőségi ülésen.
- A Magyar Klinikai Neurophysiológiai Társaság **Nagy Aladárról elnevezett díjat alapított**, melyet a klinikai neurophysiológia területén végzett kiemelkedő, példamutató gyógyító-diagnosztikai, és/vagy kutató és/vagy oktató tevékenységért adományoz. Az adományozás feltételeit, a Társaság közgyűlése fogadja el, és azokat külön határozat rögzíti.

IFCN új székhelyet választott korábbi székhely: Vancouver (Canada) új székhely: Washington, DC (USA). ECCN 2019 kongresszus szervezése ECCN2021 kongresszus szervezése CN curriculum összesítése készül az IFCN valamennyi régiójának adataival (J. Cole és Kamondi A.) Fiataloknak 3 hónapos tanulmányi ösztöndíj pályázatot hirdettünk. Kamondi Anita az EAN CN Scientific Panel tagja lett. 2020-2021 a COVID járvány időszaka. Számos tervünket nem tudtuk megvalósítani. Betegeink ellátásában, a neurofiziológiai laboratóriumok működésében komoly fennakadások voltak. A várólisták hossza növekedett. Műtéti beavatkozások megszűntek, az elektív ellátásokat fel kellett függeszteni. Bár optimistán próbáljuk szemlélni az eltelt időszakot, de csak nagyon kevés pozitívumot látunk: Telemedicina bevezetése, távleletezés lehetővé tétele. Elmaradt a European Congress of Clinical Neurophysiology Marseille 2021, de megrendezésre fog kerülni 2023-ban Marseilleben. 2022-ben az IFCN kongresszusát Európában, Genf-ben tartottuk Ausztrália helyett. MKNFT 49. Kongresszusa 2021-ben, melyet Pécsre terveztünk. Fekete professzor Úr segítségével mostanra szerveztük. A Magyar Neurológiai Társaság 38-ik, 2022 júniusában tartott kongresszusán ismét külön szekciója volt Társaságunknak, ahol 3 előadásunk hangzott el. 2022 október 20-án az Ideggyógyászati Szemle megalapításának 75-ik évfordulóján az MTA dísztermében, élő számban minden Társaság elnöke összefoglalta Társaságának múltját, jelenét, jövőjét (you tube-on megtekinthető).

Nemzetközi ügyeink. 2022-ben IFCN elnöke Jonathan Cole lett, bekerültem az Oktatási Bizottságba, valamint Finanziális Bizottságába is, Györfi Orsolya IFCN-YNN titkára lett, EC-IFCN választáson Hatice Tankisi elnök, én pedig az Oktatási és továbbképzési ügyek felelőse.

A Clinical Neurophysiology Practice-ben jelent meg cikkünk, ami arról szól, hogy Európában, a Közel Keleten, Ázsiában, Latin Amerikában, Óceániában milyen tréningeken, oktatásokon mennek keresztül azok, akik klinikai neurofiziológiai szakvizsgát szereznek. Az Észak-Amerikaiak ebben nem vettek részt. Ez egy óriási előrelépés, mert támogatást nyújt azoknak, akik szeretnék bevezetni a szakvizsgát, és olyan hivatalos dokumentum, amelyre lehet hivatkozni, hogy ehhez megfelelő állami támogatást kapjanak. Megírásához 50-60 országot kellett összefogni, 2016-ban indult, 2022-ben jelent meg.

KNF szakasszisztens képzés, 2016. november 29-én Klinikai neurofiziológiai szakasszisztensi kötelező szinten tartó továbbképzés Budapesten 48 fő részvételével. 2017: Kanizsai Dorottya Katolikus Gimnázium, Eü-i Szakközépiskola és Szakgimnázium. Iskolarendszerű felnőttoktatás, esti munkarendben. 34 hallgató (15 vidéki, 19 budapesti, 25 szerződéssel, 9 együttműködési megállapodással 248 elméleti, 354 gyakorlati óra. 2018: Kanizsai Dorottya Katolikus Gimnázium, Eü-i Szakközépiskola és Szakgimnázium 12 hallgató 248 elméleti, 354 gyakorlati óra. 2019-ben nem indítottak képzést a Kanizsai Dorottya Szakiskolában, viszont Gényusz Plusz Oktatási Kft., Esztergom magániskola indított, 8 fővel. Köszönjük Dr. Fekete Klára, Prof. Arányi Zsuzsanna, Prof. Fekete István éveken keresztül végzett oktató munkáját! Köszönjük Szabó Gábornak, aki évtizedek óta oktatja a műszerismeretet!

A Társaság vagyona, taglétszáma folyamatosan növekedett. Az ECCN bevétele megfelelővé vált, ez az összeg a Társasághoz került. (Grafikon mellékelve). Társaság életének legfontosabb eseményei, a Debreceni Klinikai Neurofiziológiai Szimpóziumok, melyeket 2011 óta, kivéve a COVID időszakot folyamatosan szerveztük, az utolsó 2021 szeptemberében volt. Köszönjük a debrecenieknél, Fekete professzor Úrnak, Fekete Klára tanárnőnek, a folyamatos munkát,

Sajnos az elmúlt évek szomorú eseményeket is hoztak, Szirmai, Mechler, Karmos professzorok hagytak el Bennünket.

#### ***Feladatok a jövőre:***

- KNF laboratóriumok akkreditálási feltételrendszerének kidolgozása
- Az EEG vizsgálatok standardjainak megújítása. EEG vizsgálatok minimum feltételeinek meghatározása. Elvárások a vizsgálatok kérésével kapcsolatban. Útmutató az EEG lelevezéshez.
- A MEL és az MKNFT közös aktivitásának növelése.
- A Gyerek Neurofiziológiai Szekció létrehozása.
- A tagdíjfizetési fegyelem fenntartása! Nagyon sokat léptünk előre, Erdélyi Terike fáradozását nagyon köszönjük! Taglista frissítésének folytatása.
- A honlapunk folyamatos fejlesztése, gondozása. Számítunk a fiatalok szekciójának segítségére!

#### ***Köszönöm a Társaság vezetőségének és tagjainak támogatását!***

A Beszámolóhoz kérdés, megjegyzés, kiegészítés nem volt. Az Elnöki Beszámolót a KGY, **egyhangúlag, egy tartózkodással, ellenszavazat nélkül elfogadja.**

Titkár: azt hiszem egyetérthetünk abban, hogy a Társaság fényes történelmét láttuk megjelenni a Beszámolóban, melybe Professzor Asszony piros betűkkel írta be a nevét.

**2. napirendi pont:** Erdélyi Jánosné betegsége miatt **a Pénzügyi Beszámolót** a Titkár ismerteti. Kérdés, kiegészítés, megjegyzés a Beszámolóhoz nem volt. **A Közgyűlés a Társaság beszámolóját 6.558 E Ft mérleg fő összesen és 314 E Ft nyereséggel egyhangúlag, ellenszavazat, tartózkodás nélkül elfogadta elfogadta.**

**3. napirendi ponthoz** hozzászólás nem érkezett.

#### **4. napirendi pont**

A Titkár felkéri Dr. Fekete Klára tanárnőt, a **Vezetőség által megválasztott Jelölő Bizottság Elnökét beszámolója megtartására.**

Dr. Fekete Klára: a Jelölő Bizottsághoz január 26-ig sok szavazat érkezett, melyeket összesítettünk. Azok kerültek fel a szavazó listára, akiket legalább 5, vagy több tag jelölt.

#### **Vezetőség választási szavazó lapra felkerültek névsora:**

Dr. Annus János Kristóf, Dr. Arányi Zsuzanna, Dr. Clemens Béla, Dr. Fekete Klára, Dr. Gyimesi Csilla, Dr. Györfi Orsolya, Dr. Kamondi Anita, Dr. Kiss Gábor, Dr. Kondákor István, Linkes Erika, Nyestes Rita, Salaczné Várszegi Mária, Dr. Szabó Mihály

A Titkár megkérdezi, hogy az ismertettekén kívül akar-e valaki új tagot jelölni? Új jelölés nem történik.

A Titkár a Szavazatszedő, és Számláló Bizottság elnökének dr. Szirmai Danutát javasolja, akit a KGY ellenszavazat nélkül, egy tartózkodással elfogad.

**A Titkár ismerteti a szavazás menetét.** Két szavazólap kerül kiosztásra. Az egyikén Prof. Dr. Fekete István neve szerepel. Aki a jelenleg Leendő Elnököt tisztségében megerősítve Elnökké választja, nevét egyértelműen karikázza be, ha nem, húzza át!

13 vezetőségi tagjelölt van, ebből csak 10-et lehet bekarikázni, ha több van, a szavazat érvénytelen!

Dr. Szirmai Danuta ismerteti a szavazás eredményét, **mely szerint Prof. Dr. Fekete Istvánt 56 igen szavazattal, 1 érvénytelen, és nem szavazat nélkül a KGY Elnökké megválasztotta.** A Titkár üdvözli a Társaság, immáron megválasztott elnökét, sok sikert kívánva neki gratulál.

**A Vezetőségre adott érvényes szavazatok száma: 56, érvénytelen 1. A megválasztott Vezetőség névsora:**

**Dr. Annus János Kristóf**

**Dr. Arányi Zsuzanna**

**Dr. Clemens Béla**

**Dr. Fekete Klára**

**Dr. Gyimesi Csilla**

**Dr. Györfi Orsolya**

**Dr. Kamondi Anita**

**Dr. Kiss Gábor**

**Dr. Kondákor István**

**Salaczné Várszegi Mária**

A Titkár megköszöni a Tagság bizalmát, gratulál, és sok sikert kíván a megválasztott új Vezetőségnek, megköszöni a jelen lévők közreműködését, a Közgyűlést bezárja.

Debrecen, 2023. február 7.

Dr.Szabó Mihály Jegyzőkönyv vezető

Prof. Dr. Fekete István

jegyzőkönyv hitelesítő

Dr. Fekete Klára

jegyzőkönyv hitelesítő